



Συνδρομή της Περιφέρειας για την φιλοξενία καρκινοπαθών και συγγενών τους από τα νησιά, στο Κέντρο Φιλοξενίας Ευπαθών Ομάδων, της Ιεράς Μητροπόλεως Ρόδου

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, είχε σήμερα, Τετάρτη, συνάντηση στην Περιφέρεια, με την Πρόεδρο του Συλλόγου Καρκινοπαθών Δωδεκανήσου, Μαρία Κρητικού και τον Ταμία του Συλλόγου, Γιώργο Γεωργουδιό.

Στη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν δύο θέματα, της φιλοξενίας ογκολογικών ασθενών και συγγενών τους που έρχονται στη Ρόδο από τα άλλα νησιά της Δωδεκανήσου, καθώς και της ανάγκης στελέχωσης της Ογκολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου.

Όσον αφορά το πρώτο θέμα, ο Περιφερειάρχης ενημέρωσε την κα Κρητικού για την συνδρομή της Περιφέρειας στην φιλοξενία των ασθενών και των συγγενών τους, μέσα από το Κέντρο Φιλοξενίας Κοινωνικά Ευπαθών Ομάδων Πληθυσμού. Πρόκειται για δομή που λειτουργεί σε κτίριο που η Περιφέρεια έχει παραχωρήσει από το 2014 στην Ιερά Μητρόπολη Ρόδου, καλύπτοντας παράλληλα και τις λειτουργικές δαπάνες του Κέντρου, προκειμένου να φιλοξενηθούν σε αυτό άστεγοι και γενικώς κοινωνικά ευπαθείς ομάδες πληθυσμού, απόρροια της πρόσφατης μεγάλης οικονομικής κρίσης.

Σε συνεννόηση της Περιφέρειας με την Ιερά Μητρόπολη Ρόδου, έγινε τροποποίηση της αρχικής απόφασης, ούτως ώστε να δίνει το δικαίωμα στη Μητρόπολη να φιλοξενεί στους χώρους του Κέντρου ογκολογικούς ασθενείς που έρχονται για την θεραπεία τους στη Ρόδο, καθώς και συγγενείς τους, από τα υπόλοιπα νησιά της Δωδεκανήσου.

Επί τη ευκαιρία, ο Περιφερειάρχης ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη κ. Κύριλλο, για το σημαντικό έργο που επιτελεί η Μητρόπολη και σε αυτόν τον τομέα.

Ως προς το ζήτημα της στελέχωσης της Ογκολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, ο Περιφερειάρχης ενημέρωσε την κα Κρητικού ότι τις αμέσως επόμενες ημέρες η

Περιφέρεια θα ενισχύσει τον προϋπολογισμό της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας με ένα πολύ σημαντικό ποσό από τους ευρωπαϊκούς πόρους της, με αποκλειστικό στόχο τη στελέχωση των δομών υγείας στο Νότιο Αιγαίο. Έτσι, θα δοθεί η δυνατότητα να ενισχυθεί και η Ογκολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, με επικουρικό προσωπικό.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Καρκινοπαθών Δωδεκανήσου, Μαρία Κρητικού, εξέφρασε τις ευχαριστίες της στον Περιφερειάρχη για την προθυμία του και την συνεχή και αμέριστη βοήθεια της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, στην επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι ογκολογικοί ασθενείς, με στόχο να έχουν επαρκή περίθαλψη, πολύ κοντά στον τόπο τους.